

ОРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Елена Викторовна Горшенина
ДИРЕКТОР

Подготовка высококвалифицированных специалистов для практического здравоохранения Оренбургской области является определяющей для всего коллектива ГАОУ СПО «Орский медицинский колледж». На протяжении 18 лет одно из старейших учебных заведений Оренбургской области возглавляет Елена Викторовна Горшенина, чья инициатива, деловитость, высокий профессионализм и подлинный талант руководителя позволили вывести учебное заведение на достойный современный уровень. Сегодня ГАОУ СПО «Орский медицинский колледж» открывает перед собой новые перспективы развития и роста, закладывает основы успешного будущего, выпуская квалифицированные кадры, конкурентоспособные на рынке труда, готовые к успешной профессиональной самореализации и соответствующие требованиям современного работодателя в практическом здравоохранении.

В настоящее время колледж реализует основные профессиональные образовательные программы по специальностям: сестринское дело, лечебное дело, акушерское дело и лабораторная диагностика. Весь учебный процесс нацелен на последующую практическую деятельность выпускников и повышение их конкурентоспособности на рынке труда. Приоритетным направлением развития и модернизации колледжа является практико-ориентированный подход, цель которого – формирование профессиональной компетенции специалиста в свете ФГОС СПО. В реализации данного подхода большую помощь оказывают медицинские организации Орска и Оренбургской области в целом. Включение работода-



телей в реализацию ФГОС начинается с участия в разработке ОПОП. Содержание рабочих программ формируется с учетом потребностей работодателя. Оценка результатов освоения образовательной программы проходит при обязательном участии работодателя. Кроме того, штатные сотрудники медицинских организаций Орска оказывают помощь в практической подготовке обучающихся и трудоустройстве выпускников колледжа. Врачи, медицинские сестры клинических баз практики ведут педагогическую деятельность в качестве преподавателей-почасовиков, общих и непосредственных руководителей практики. Руководители медицинских организаций и главные специалисты практического здравоохранения принимают участие в работе государственной экзаменационной комиссии, в проведении открытых внеклассных мероприятий колледжа, оказывают помощь студентам в выполнении учебно-исследовательской работы. Социальное партнерство – это отношения между колледжем и медицинскими организациями, основанные на взаимной заинтересованности. Практическая подготовка обучающихся на базах медицинских организаций проводится на основе сетевого договора. Между колледжем и медицинскими организациями Орска и области заключено 20 сетевых договоров, позволяющих студентам осваивать профессиональные компетенции в полном объеме.

Практика является обязательным разделом ОПОП. Она представляет собой вид учебных занятий, обеспечивающих практико-ориентированную подготовку обучающихся. Занятия проводятся в учебных кабинетах и лабораториях, которые оснащены в соответствии с требованиями ФГОС. За последние годы материально-техническое оснащение кабинетов значительно возросло за счет приобретения большого количества современных учебных фантомов, предметов ухода за пациентами. Студенты работают в кабинетах на индивидуальных рабочих местах, каждое из которых оснащено необходимым оборудованием. При проведении практических занятий преподаватели профессиональных модулей исполь-



зуют активные методы обучения: стажировку с выполнением должностной роли, имитационный тренинг, игровое проектирование. При реализации ОПОП СПО, кроме проведения теоретических и практических занятий, предусматриваются следующие виды практик, которые проходят в медицинских организациях Орска и Оренбургской области: учебная практика, производственная практика (практика по профилю специальности, преддипломная практика). Преддипломная практика проверяет готовность студентов к самостоятельной трудовой деятельности. Следует отметить, что одним из аспектов деятельности колледжа является помощь выпускникам в трудоустройстве и адаптации на рынке труда. Колледж активно сотрудничает с центром занятости в рамках обмена информацией о трудоустройстве молодых специалистов. Большинство студентов колледжа после прохождения преддипломной практики получают приглашение на работу в медицинских организациях Орска и области. Стала традицией в колледже ежегодная ярмарка вакансий с привлечением представителей практического здравоохранения. Благодаря этому мероприятию студенты-выпускники получают информацию о деятельности медицинских организаций, что также повышает их шансы на трудоустройство.

**ОРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ
КОЛЛЕДЖ, ГАОУ СПО**

УЛ. РЫБАЛКО, Д. 9, ОРСК,
ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 462420
ТЕЛ.: (3537) 237 754
ТЕЛ./ФАКС: (3537) 239 313
E-MAIL: MEDUCH@EMAIL.ORGUS.RU
WEB: WWW.OPMK.PF